ПРОЗА  ЖИЗНИ

(ваше мнение)
      Существует  одно  поверье – неважно,  какого  этнического  происхождения, но очень древнее. Суть его в  том, что  когда  человек  рождается,   ангел-хранитель берёт в свои духовные руки его ''tabula  rasa'', что является ничем иным, как возможность понять другого человека  на  уровне  интуитивного и ассоциативного мышления, а это в наше время гарантия УСПЕХА -​​​ УСПЕХА всех начинаний, т.к. времени на  ощущение и доказательства, что ты ему доверяешь, может не хватить.  

         Темп, уверенность, профессионализм - вот главное, что человек теряет, не находя им замену, а ведь это то, без чего нельзя состояться, и только когда произойдёт то страшное, что мы называем недальновидность и близорукость, зависть и предательство, отсутствие образования, потеря и расставание с близкими,  человек становиться тем, кем ему было предначертано.    

 

Его ангел-хранитель заповедовал  добро, честь, порядочность, объективность, сострадание и ТРУД-ТРУД, который позволил бы работать и зарабатывать, соблюдая все правила игры, но не из-за боязни быть наказанным, а потому что так должно быть, и это является  объединяющим началом для всех людей независимо от их возраста и вероисповедания, потому что  ДОСТОЙНО ЖИТЬ - это не что иное, как семья, любовь к Родине, карьера и жизнь - простая человеческая жизнь.
